Monteringsanvisning YFM20050
Timmervagn proffs

Innehall

1 st YFM2005010 Grind

1 st YFM2005030 Centrumbége
2 st YFM2005015 Banke

2 st YFM2005033 C-klammer

1 st YFM2005012 Stag till grind
2 st YFM2005032 Stag till c-bage
1 st YFM2005017 Klammer 80

1 st YFM2005018 Klammer 70
2 st YFM2005007 Stang yttre

2 st YFM2005006 Sting inre

1 st YFM2005001 Dragsténg

1 st YFM2005003 Stodbensfaste
M 4 st YFM1005020 Vinkelstake

N 4 st YEFM1005025 Toppstake

R QEETS AW

2 st YFM 1005040 Boggiearm

2 st YFM2005035 Boggiebult

1 st YFM1005000 Kulkoppling 35x50mm
18 st YFM5M1225M Bult M12x25

2 st YFM477M12 Fjéaderbricka M12

1 st YFM2005034 Distansror

1 st YFM2M12120 Bult M12x120

1 st YFM2M12100 Bult M12x100

1 st YFM2M1260M Bult M12x60

3 st YFM359M12 Lasmutter M 12
16 st YFM375M12 Flansmutter M12
16 st YFM 1005093 Hjulmutter

2 st YFM20290 Hjul 22x12x8 Vénster

2 st YFM20291 Hjul 22x12x8 Hoger

PNRAECCHLROTO




For att underlitta montering av denna vagn
rekommenderas det att man &r tva personer

1) Bodrja med att montera hjulen pé centrumbégen, |
Z,A & A. Observera att det &r hoger och vinster
hjul.Var noga med att dra at hjulmuttrarna Z '

2) Tafram 1 st c-klammer YFM2005033 D och 1
st stang yttre YFM2005007 1. Montera fast c-
klammern och stdngen i centrumbégen i
klammerns bakersta hal med 4 st M12x25 R och
4 st flinsmutter M12Y, se svarta pilar. Oronen
pa klammern ska védnda framat, se rod pil.

3) Montera sedan fast stagen till centrumbagen
YFM2005032 F med 2 st M12x25 R och 2 st
fjaderbrickor M12 S samt distansroret
YFM2005034 T med 1 st M12x120 U och 1 st
lasmutter M12 X.

Ta fram de tva inre stingerna

YFM2005006 J och for in dom i den yttre
stdngen, en pa vardera sida. Tank pé att
det maste vara minst 20 cm instick i den
yttre stangen. Det finns roda markeringar
pa stingerna som markerar vart
minimigransen gar.



5) Montera den sista yttre staingen YFM2005007 I pa den frimre inre stdngen

6) Montera stodbensfastet YFM2005003 L pa dragstingen YFM2005001 K (och Q, som &r
monterad pd dragstdngen) och stick den i den yttre stangen. Ténk pa att vinda fastet rtt,
se bild 6) nedan

7) Ta fram grind A och 1 st klammer c
D och montera dom i den framre
yttre stangen med 4 st M12x25 R
och 4 st flansmutter M12 Y. Ténk
pa att de ska monteras i de bakre
hélen pa klammer c, se pilar

8) YFM2005012 Staget E till grinden fésts med 1 st
M12x60 W och 1 st M12x100 V med tillhdrande
lasmuttrar M12 X.




9a) Den bakre banken YFM2005015 C monteras
fast pa den bakre inre stangen med klammer
70 YFM2005018 H med 4 st M12x25 R och
4 st M12 flansmutter Y. Tank pa att Gronen
ska vindas bakat. Se pil.

9b) Den framre banken YFM2005015 C monteras
pa den framre yttre stdngen med klammer 80
YFM2005017 G med 4 st M12x25 R och
4 st M12 flansmutter Y. Tank pa att
oronen ska vinda framéat, mot
grinden.

11) Justera kérrans langd med stang inre och yttre efter timrets ldngd. Skruva sedan at alla bult.
Glom inte att efterdra alla bult och muttrar efter kdrning.

Avslutande tips och rad
*For att fa en smidigare korning i terrdngen
rekommenderas det att den bakre banken och

stdngen monteras jams med det bakre hjulparet(se
pil). Det minimerar risken att fastna om du t.ex. kor |

&,

over diken. Kor du langt virke ska du ha lang vagn
och kort vagn vid korning av kort virke.

*Boggiearmarna ska smorjas minst var 6:e manad
beroende pa hur mycket vagnen anvénds.

Kirran ar klar att anviandas!

(OBS! Ddckmonstervariation kan forekomma)

Tack for att du valde Leja Timmervagn Proffs!



